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TISKOVÁ ZPRÁVA - A SCHOOL, BRNO, 2. 2. 2012 
 

A SCHOOL ENGLISH CUP 2012: ŽÁKOVSKÉ KATEGORIE OVLÁDLI VERONIKA CHVÁTALOVÁ A ADAM VOJTĚCHOVSKÝ 

 
Druhý ročník soutěže ze znalosti anglického jazyka dospěl do finále. V kategorii žáků osmých a devátých tříd se ve čtvrtek 2. února 

v učebnách Pedagogické fakulty MU na Poříčí utkali o prvenství zástupci 30 brněnských základních škol. Nejlepší formu – lépe řečeno znalosti – 
předvedli Adam Vojtěchovský (69 bodů) ze ZŠ Sirotkova v kategorii PET a Veronika Chvátalová (76) ze ZŠ Mokrá v kategorii KET. Finalisté ze 
středních škol změří své schopnosti na stejném místě o 14 dnů později. 

Soutěž organizovaná brněnskou jazykovou školou A SCHOOL se ve své školním kole i finálové skládala ze dvou částí – písemné a 
konverzační. Základní kola si organizovaly školy samy, do finále však mohly v každé z vypsaných kategorií poslat jen toho nejlepšího. S realizací 
finále pomáhali studenti Pedagogické fakulty, kteří se hned při registraci ujali všech soutěžících, a tak se mohli jejich kantoři, kteří je doprovázeli, 
věnovat naplno doprovodným programům. 

V obou kategoriích rozhodovala o vítězi konverzace. Avšak zatímco Adam Vojtěchovský byl nejlepší i v testu (45 bodů test, 24 bodů 
konverzace) a ve své kategorii zvítězil s náskokem 3 bodů před Štěpánem Červinkou (44 bodů test, 22 bodů konverzace), musela Veronika 
Chvátalová (56 bodů test, 20 bodů konverzace) dohánět v mluvené části dvoubodové manko na premiantku testové části, ale nakonec celkově 
druhou Annu Maškovou (58 bodů test, 16 bodů konverzace).   

„Pro mě jste vítězové všichni,“ uvedl ředitel A SCHOOOL Jaroslav Suchý „victory ceremony“, při které bylo oceněno hned pět nejlepších 
žáků každé kategorie. „Poděkovat ale musím i vašim kantorům, kteří se vám celý rok věnovali a kteří sem dnes s vámi přišli, přestože nemuseli. A 
třetí ročník? Určitě o něm uvažujeme, ale jak se říká, nejvíce pobavíš Boha větou: Já mám plán,“ dodává Jaroslav Suchý.  

Základním posláním soutěže je motivace žáků základních škol a studentů středních škol ke studiu anglického jazyka a kromě jazykové 
školy A SCHOOL se na něm podílejí i BRITISH COUNCIL, CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS a Katedra anglického jazyka a literatury 
Pedagogické fakulty MU. Nad událostí převzal záštitu primátor města Brna Roman Onderka a Libor Šťástka, starosta městské části Brno-střed. 
Všichni finalisté se kromě soutěžení mohou těšit také z věcných cen, které kromě jazykové školy A SCHOOL a spolupracujících institucí věnovali 
také další partneři soutěže: Instituto Hispanico de Murcia, Sportareál Družstevní, firmy Icontio a OSS Brno a Rodinné pasy. 

Výzvu jménem A SCHOOL ENGLISH CUP 2012 přijalo 25 středních a téměř 50 základních škol. Vypsány byly čtyři kategorie odpovídající 
v řeči nejprestižnější světové jazykové kvalifikace Cambridge ESOL znalostem odpovídajícím úrovni KET (Key English Test) pro žáky 8. tříd ZŠ, 
PET (Preliminary English Test) pro žáky 9. tříd ZŠ a studenty 3. ročníku SŠ a FCE (First Certificate in English) pro studenty 4. ročníku SŠ. 

Certifikáty Cambridge ESOL, neziskového oddělení Univerzity Cambridge, skládá ročně více než 3 milióny lidí ve 135 zemích světa a 
certifikáty uznává více jak 11 tisíc zaměstnavatelů, univerzit, imigračních autorit a státních orgánů po celém světě. V obecné angličtině se ve 
stupnici od nejjednodušší řadí takto: KET, PET, FCE, CAE, CPE.  
  
Více informací a fotodokumentace: 
A SCHOOL; Obilní trh 2, 602 00 Brno 
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Mgr. Jaroslav Suchý 
ředitel A SCHOOL 

 
Lepší je používat cizí jazyky! 
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